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Гідна професійна підготовка фахівців, яка починається в студентські роки, 

спрямована на розвиток гнучкого клінічного мислення, що передбачає 
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багатобічний аналіз, чітке диференціювання знань, їх мобільність, 

оперативність, варіабельність та забезпечить ефективність професійної 

діяльності майбутнього спеціаліста. Важливим етапом у формуванні 

майбутнього спеціаліста є самостійна робота студента, зокрема залучення 

найкращих представників до науково-дослідної роботи, яка проводиться в 

студентських наукових товариствах [1, 2]. 

На кафедрі гістології, цитології та ембріології працює 

студентська наукова група, яка створена з метою реалізації творчого і наукового 

потенціалу студентів та їх участі у виконанні науково-дослідної роботи кафедри. 

Залучення студентів у такому форматі до науково-дослідницької роботи, сприяє 

поширенню й узагальненню досвіду цієї роботи та підвищує якість підготовки та 

виховання майбутніх фахівців. 

Членом студентського наукового гуртка (група) може стати будь-який 

студент, який успішно освоює навчальну програму (не має незадовільних оцінок 

за підсумками семестру навчання) і має бажання брати участь у науково-

дослідній роботі з тематики кафедри. Прийом здійснюється в добровільному 

порядку на підставі усної заяви вступаючого. 

Студентський науковий гурток надасть можливість кожному його 

учаснику: 

- цікаво і з корисністю провести свій вільний час; 

- обмінятися досвідом та цікавими ідеями з колегами; 

- одержати консультації і поради викладачів; 

- можливість виступати з результатами своїх досліджень на наукових 

конференціях і друкуватися в періодичних виданнях; 

- розглядаються останні дослідження та відкриття у сфері гістології, цитології та 

ембріології. 

Існування гуртка ‒ це результат плідної роботи викладачів та студентів 

гуртківців, що відбувається внаслідок налагодження педагогічного і 
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психологічного контакту, враховуючи індивідуальні особливості з метою 

розкриття талантів і здібностей студентів [2, 4].  

З боку викладачів керівництво роботою студентського наукового гуртка 

здійснює науковий керівник, який відповідає за ефективну його роботу, 

забезпечує участь гуртківців у наукових заходах різного рівня та волонтерських 

заходах, звітує про роботу на кафедральних засіданнях та надає звітні матеріали 

за підсумками навчального року [3, 5]. 

План роботи гуртка та тематика наукових досліджень студентів 

розглядається і затверджується на засіданні кафедри. Також пропонуються, 

обговорюються і затверджуються наукові теми, що виносяться на вивчення, з 

урахуванням пропозицій студентів. Вибір теми наукового дослідження студента, 

а в подальшому молодого науковця, є важливим моментом, оскільки часто вона 

на довгі роки визначає напрям його наукових та клінічних інтересів. Студент 

обирає для себе коло питань, якими він хотів би займатися, а науковий керівник, 

яким є викладач кафедри, допомагає у виборі теми наукового дослідження [1, 2]. 

Після розподілу тем розпочинається основна робота студентського гуртка. 

Спочатку провідна роль належить його керівнику. Саме від його досвіду, таланту 

залежить, чи змінить початковий інтерес молодих дослідників гурткова робота, 

чи все так і залишиться в зародковій стадії. Керівникові гуртка необхідно 

спостерігати за кожним студентом, намагатися прогнозувати проблеми, що 

можуть виникнути у нього в процесі роботи. Рис. 1. 
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Рис.1 Засідання наукового гуртка на кафедрі гістології, цитології та ембріології  
на чолі з його керівником. 

 

Результати своїх наукових досліджень студенти демонструють під час 

участі у конференціях, симпозіумах та форумах. Молоді дослідники отримують 

можливість виступити зі своєю роботою перед широкою аудиторією. Це змушує 

студентів ретельніше проробляти майбутній виступ, а керівник гуртка повинен 

звернути увагу на ораторські здібності студента, спланувати подачу його 

результатів дослідження [4, 5]. 

Таким чином, робота студентської наукової групи на кафедрі гістології, 

цитології та ембріології, дає можливість студентам підготувати власну наукову 

роботу, що посприяє їхньому професійному зростанню, познайомитися із 

однодумцями. Допомагає поєднати творчий підхід, реалізувати набуті 

теоретичні знання та практичні навички, а також підвищує рівень підготовки 

майбутніх фахівців, як складової професійної підготовки студентів та розвиток 

наукового потенціалу майбутніх науковців. 
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